   Доклад                                                                                                                    об осуществлении муниципального земельного контроля                                  на территории  Майдаковского сельского поселения 
Палехского муниципального района  во II квартале 2016 года

В соответствии с утвержденным планом проведения   проверок на II квартал 2016 года в рамках осуществления муниципального земельного контроля Администрацией Майдаковского сельского поселения Палехского муниципального района на территории Майдаковского сельского поселения Палехского муниципального района проведены проверки соблюдения земельного законодательства:
· 1 плановая документарная;
· 2 плановых   документарно - выездных проверки;
· 1 внеплановая  документарно – выездная проверка в отношении физических лиц. 
      В результате проведения    проверок  выявлено  1 нарушение ст.25, ст.26 ЗК РФ, собственнику земельного участка выдано предписание  об устранении выявленных нарушений.  
 Фактов незаконного  пользования  недрами на территории Майдаковского сельского поселения Палехского  муниципального района не зафиксировано.
В соответствии с утвержденным планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2016 год Администрацией Майдаковского сельского поселения Палехского муниципального района  в период с 29 апреля 2016 года  по 31 мая  2016 года  проведена  плановая проверка  по исполнению требований земельного законодательства в отношении Муниципального казенного  общеобразовательного   учреждения  Майдаковская  средняя  школа. 
По результатам проверки выявлено нарушение ст. 42 Земельного кодекса Российской Федерации «Обязанности собственников земельных участков и лиц, не являющихся собственниками земельных участков, по использованию земельных участков», а именно   загрязнение  земельных участков. Муниципальному казенному общеобразовательному учреждению Майдаковская средняя школа выдано предписание по устранению выявленных нарушений    в срок до  23 июля 2016 года, по окончании которого  будет проведена повторная проверка исполнения предписания.
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