Перечень услуг, предоставляемых МКУ Майдаковский СК 
Занятия в фольклорном ансамбле «Селяночка»
Занятия в детском фольклором ансамбле «Денница»
Занятия в вокальном кружке «Домисолька»
Занятия в театральной студии  «Новый век»
Занятия  в танцевальной группе «Малинки»
Занятия в танцевальной группе «Радуга»
Занятия в ансамбле ВИА  «Бриз»
Занятия в кружке «Фитнес»
 
Клубы по интересам:
Любительское объединение «Экоша»
Любительское объединение «Домовята»
Любительское объединение «ЛИО»
Любительское объединение «Хозяюшка Селяночка»
Клуб молодой семьи  «Пчелки» 
Теннисный кружок «Меткая ракетка»
Услуги:
- проведение различных по форме и тематике культурно-массовых мероприятий-праздников, представлений, смотров, фестивалей, конкурсов, концертов, выставок, вечеров, спектаклей, игровых развлекательных программ и других форм показа результатов творческой   деятельности клубных формирований, в т.ч. с участием профессиональных коллективов, исполнителей, авторов;
- проведение культурно-просветительских и образовательных мероприятий: организация литературных вечеров, встреч, конференций, лекториев, народных университетов, школ и курсов по различным отраслям знаний, иных культурных акций, в т.ч. на абонементной основе;
- организация и проведение вечеров отдыха, танцевальных и других вечеров, праздников, встреч, гражданских и семейных обрядов, литературно-музыкальных гостиных, балов, дискотек, концертов, спектаклей и других  культурно-досуговых  мероприятий, в т.ч. по заявкам организаций, предприятий и отдельных граждан;
- предоставление ансамблей, самодеятельных художественных коллективов и отдельных исполнителей для семейных и гражданских праздников и торжеств
 
Муниципальное казенное учреждение Майдаковский  сельский клуб зарегистрирован на сайте www.bus.gov в АИС «Единое информационное пространство в сфере культуры».
Муниципальному казенному учреждению Майдаковский  сельский клуб не требуется лицензия на осуществление своей деятельности.
      
 

