Отчет 
 о проведении проверок соблюдения земельного законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории Майдаковского сельского поселения 
Палехского муниципального района.

В соответствии с утвержденным планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2016 год Администрацией Майдаковского сельского поселения Палехского муниципального района  в период с 29 апреля 2016 года по 31 мая  2016 года  проведена  плановая проверка  по исполнению требований земельного законодательства в отношении Муниципального казенного  общеобразовательного   учреждения  Майдаковская  средняя  школа. 
По результатам проверки выявлено нарушение ст. 42 Земельного кодекса Российской Федерации «Обязанности собственников земельных участков и лиц, не являющихся собственниками земельных участков, по использованию земельных участков», а именно   загрязнение  земельных участков. 
Муниципальному казенному общеобразовательному учреждению Майдаковская средняя школа выдано предписание по устранению выявленных нарушений    в срок до  23 июля 2016 года, по окончании которого  будет проведена повторная проверка исполнения предписания.
Внеплановые проверки соблюдения земельного законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в первом полугодии  2016  года  не проводились.

