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(резолюция)
с. Майдаково                                                                                                             10.03.2021 г.

	По итогам публичных слушаний от 10.03.2021 г., проводимым по инициативе группы граждан с. Майдаково  по вопросу «Внесение изменений в ст. 29  Правил землепользования и застройки Майдаковского сельского поселения Палехского муниципального района Ивановской области в части  изменения предельных размеров земельных участков для ведения личного подсобного хозяйства», единогласно было вынесено следующее решение (резолюция):
Рекомендовать органам местного самоуправления: 

Внести изменения в ст. 29  Правил землепользования и застройки Майдаковского сельского поселения Палехского муниципального района Ивановской области в части  изменения предельных размеров земельных участков для ведения личного подсобного хозяйства, а именно уменьшение минимальной площади земельных участков для  ведения личного подсобного хозяйства (ЛПХ) до 100 кв.м. 
Данное заключение направить в Администрацию Палехского муниципального района для  внесения изменений в ст. 29  Правил землепользования и застройки Майдаковского сельского поселения Палехского муниципального района Ивановской области в части  изменения предельных размеров земельных участков для ведения личного подсобного хозяйства.

 Председатель:                        Мусатова И. Г.
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